

# 2017年12月份创建攻坚之星和红旗单位

(上接06版)

## 李 姣：督导检查 确保成效



李姣在整理创建工作笔记。

□文/图 本报记者 王海防

李姣西城区创建办一名普通工作人员。创建攻坚期间，李姣始终以积极主动、认真负责的工作态度全力做好各项创建工作。

作为一名普通工作人员，她任劳任怨，不惜牺牲节假日休息时间，对自己高标准、严要求，一方面在领导指导下细心高效地做好文件制定、下发；另一方面发扬不怕苦、不怕累的工作作风，深入开展清洁行动督导检查，认真记录问题和意见，整理总结，做好反馈，并督查整改，确保成效，为创建工作做出了积极的贡献。

## 罗新新：落实细节 踏实做事



罗新新与同事交流心得。

□文/图 本报记者 王海防

罗新新现任开发区城市管理执法大队副大队长。在创建工作中，罗新新不折不扣地贯彻双创工作，踏踏实实地落实每一个细节，在平凡的岗位做好每一件事情。

为打好全市环保攻坚战，她带领队员对全区流动摊贩使用燃煤情况进行排查，重点加强早、夜市流动摊贩使用燃煤管理。为给辖区内学校营造良好的学习和教学环境，她带领队员通过每周一次的集中整治和采取“错时”巡逻方式，对解放路、湘江路和香山路上的校园周边占道经营现象进行治理，得到了学校和群众的好评。

2017年，她和队员们规范治理户外门头招牌198处，拆除大型立式招牌75处。使开发区门头字号形成规划合理、设置有序、管理规范的新格局。

## 吴梦园：理清思路 服务“创文”



吴梦园在整理创文材料。

□文/图 本报记者 王艳彬

吴梦园是漯河联通从事创文工作的员工。2017年6月份，她接手“创文”工作时，联通资料上报工作有些落后，但她积极与市文明办、市“两城同创”办公室沟通，加班加点逐条梳理“创文”台账和资料上报清单，将未落实的重点标注，努力做到思路清、落实快。由于漯河联通11个营业网点分布较分散，资料搜集不统一，吴梦园不断和每个网点负责人沟通，亲自到各个网点拍摄现场照片；对于开展不到位的活动，积极组织员工进行相关志愿服务。漯河联通在诚信建设等宣传活动中取得了明显成效，在“创文”资料上报方面得到了市文明办、市“两城同创”办公室的肯定并获得1分的奖励。

## 王江涛：清洁城市 勇当先锋



王江涛在清理店外经营。

□文/图 本报记者 王艳彬

王江涛是召陵区城管综合执法大队长，自我市开展清洁城市行动以来，他精心组织、迅速行动，带领队员扎实开展召陵区清洁城市行动。

王江涛带领队员们对主干街道树穴内、人行道、下水道入水口等容易积尘的地方进行了清扫、冲洗，并清理橱窗广告、牛皮癣小广告、垃圾死角等。在开展清洁卫生的同时，向沿街商户、过往市民宣传保护环境的重要性，巩固清洁行动的效果。动员市民参与到城市共建当中，倾听市民对城市管理的意见和反映，对影响市容市貌、对市民生活造成影响的难点问题，及时处理，切实为市民营造了一个干净整洁的城市环境。

市卫计委

## 做文明创建的推动者



市卫计委开展卫生清扫活动。

□文/图 本报记者 王海防

为了进一步加强市级文明单位创

建工作，全面提升城市文明水平，市卫计委主动担当，做文明创建的志愿者、宣传者、推动者。

根据全市的统一安排，2017年12月27~28日，市卫计委组织了市二院、市三院、市六院、市中医院等8个单位的64名志愿者到德国小镇、温馨家园、福星家园等8个社区打扫卫生。

在活动中，志愿者们采取了分片包干、逐点清理的方式相互配合，一起对社区内的卫生死角、公共场地、公共设施进行了彻底清理。志愿者们有的扫落叶、有的铲地面垃圾、有的捡拾白色垃圾，有的清理“牛皮癣”，有的洗刷小招贴，有的刷，有的涂，干劲十足，经过全面细致地清洁，小区变得整洁光亮，改善了小区居住环境。

马路街办事处

## 营造干净整洁的环境



马路街办事处组织清扫积雪。

□文/图 本报记者 王艳彬

2017年12月份开展城市清洁行动以来，马路街办事处按照市、区“两城同创”办统一部署，全员上阵，全

民动员，全面清洁，为辖区居民营造了干净整洁的新年环境。

马路街办事处组织各社区在辖区利用宣传栏、横幅等形式广泛动员商户、居民参与清洁行动，营造了良好的工作氛围。马路街办事处组织机关干部、环卫工人及商户负责辖区主次干道、背街小巷，各社区组织分包单位、居民负责老旧小区院内，对辖区开展地毯式清理，全方位洗扫。加大漯河高中监控点周边管控力度，对周边环境进行全方位清洗、清扫；督导工地按照“六个一百”要求对小区裸露黄土及时进行覆盖，切实做好扬尘防控措施。

据统计，在清洁行动中，马路街办事处累计出动人员6000余人次，车辆60多车次，清除垃圾、树叶、杂物等120多车，使辖区的环境卫生焕然一新，让辖区居民干干净净、欢欢喜喜地迎来新的一年。

源汇区“两城同创”指挥部办公室

## 持续开展城乡清洁行动



源汇区“两城同创”指挥部办公室开展城乡清洁行动。

□文/图 本报记者 王艳彬

2017年12月28日，源汇区“两城同创”指挥部办公室组织全区持续

开展城乡清洁行动。各乡镇办分别组织机关干部、环卫工人、党员志愿者、辖区居民在城区和农村全面开展清洁行动。区直及驻区单位在做好本部门、本系统清洁行动的基础上，分别到分包行政村（社区）开展清洁行动，改善农村环境，提升村容村貌。

本次活动共出动4万余人次、机械130余台次，集中清扫道路（背街小巷）174条、小区（行政村）126个、农贸市场（专业市场）10个、学校51所、居民楼1345栋，商场（宾馆）10个，清洗门头113个、垃圾箱700多个，清理垃圾、杂物366处，乡镇清扫过境道路、村内道路336条，清运垃圾、杂物421处。